

# 『図解大事典 超危険生物』正誤表

2020年1月14日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
3ページ 見本のページの中 下から8行目	…この <u>キイロスズメバチ</u> なのだ。…	…この <u>チャイロスズメバチ</u> なのだ。 …
28ページ 下から8行目	…この <u>キイロスズメバチ</u> なのだ。…	…この <u>チャイロスズメバチ</u> なのだ。 …
35ページ タイトルの下 5行目のふりがな	…巣が荒( <u>あら</u> )らされると集団で反撃する。…	…巣が荒( <u>あ</u> )らされると集団で反撃する。…
38ページ 左上	外 マークを削除	
66ページ 左上	棘皮動物	軟体動物
104, 108, 110ページ 左上	両生類	爬虫類
139ページ タイトルの下 1行目のふりがな	猪突猛進( <u>しょ</u> とつもうしん)という四字熟語が…	猪突猛進( <u>ちよ</u> とつもうしん)という四字熟語が…
155ページ 上段 左上	シャチの 外 マークを削除	
159ページ 右下 1行目と3行目	地域 日本各地 体長 <u>10~15</u> ミリ	地域 日本各地・ <u>オーストラリア</u> など 体長 <u>5~12</u> ミリ
190ページ 中央「●アオガエルとの違い」	アオガエルに似ているが、 <u>アオガエルには毒がない</u> 。ニホンアマガエルは…	アオガエルに似ているが、 <u>(アオガエルにも毒がある)</u> 。ニホンアマガエルは…
208ページ 上段 左上 (ウルシの危険度)	危険度 ☠☠☠☠☠	危険度 ☠☠☠
208ページ 下段 左上 (セイヨウヅタの危険度)	危険度 ☠☠☠☠☠	危険度 ☠

\*初版発行分(発行日によっては修正されている場合があります。)

※ふりがなは省略しています。